

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 酒后开车撞了,骗19万保险金

## 牟平警方破获一起保险诈骗案

本报12月3日讯(记者 张琪 通讯员 徐忠 张蕾) 今年11月份,烟台市公安局牟平经侦大队接到某保险公司报案称,去年7月牟平区体育馆路发生一起交通事故,一辆奔驰车行驶中与路边停靠的车辆追尾,奔驰车前身损坏较重。保险公司在理赔过程中发现奔驰车“驾驶员”孔某某与同车人员王某疑点重重,有骗保嫌疑。

接到报案后,牟平经侦

大队非常重视,立即组织民警展开侦查,于11月10日上午将犯罪嫌疑人孔某某和王某抓获。

在民警强大的心理攻势下,王某和孔某某交代了诈骗保险金的犯罪事实。

原来,2014年7月2日晚11时许,参加朋友聚会酒足饭饱的王某驾驶奔驰车与其他车辆追尾,发生事故后,王某意识到自己是酒后驾车,这种情况下保险公司是不予理赔的。

自认为“聪明”的王某立刻联系其朋友孔某某赶到现场,并谎称事故发生时是孔某某驾驶奔驰车,自己只是乘客的身份,从而骗取平安保险公司车损理赔金19万余元。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

牟平警方提醒广大市民朋友,投保人应该增强法律意识,对车险骗保的危害性的认识不足甚至认为不

骗白不骗的思想,对当事人是有害的。

骗保要负法律责任,超过一定数额就会构成保险诈骗罪。这里也敬告广大车友及修理厂,千万不能贪一时小利,公安机关将重拳出击,建立并不断完善联合打击保险诈骗犯罪的长效机制,严打各种骗保行为,发现一起,查处一起,有效地震慑保险诈骗犯罪分子,遏制此类案件高发的势头。

## 顺手牵走两部手机 两男子被拘留

本报12月3日讯(记者 于飞) 牟平区的藤某和朋友都某到海港监督执法科办理业务时,看到桌上放着两部手机,两人见办公室无人就偷了手机,事后两人被列为了网上逃犯。近日,牟平区巡警大队将藤某抓获,都某潜逃到佳木斯也被当地警方抓获。

今年10月份,藤某和都某到牟平区海港监督执法科办理业务时,看到办公室里没有人,可是桌上放着两部三星手机,两人一合计临时起意就把两部手机偷走了。事后,工作人员发现手机不见了,便报了警。派出所的民警通过调取监控录像,锁定了藤某和都某,之后民警多次到两人的住处也没有抓到。

民警了解到,两人并不是第一次作案,他们经常进行盗窃,还有吸毒行为,都某知道民警在抓他,就想跑到外面去躲躲,没想到已经被列为网上逃犯的都某,跑到佳木斯后,被当地警方抓获。

这期间,藤某也是东躲西藏,民警也摸不准他的行踪,近日,牟平区巡警大队的民警在对网上逃犯进行梳理的时候,发现了藤某的行踪,便对他所在的小区进行了布控,在蹲点守候后,最终将藤某抓获。

# 除了话费卡,再也不来送钱

## 这个“邻居”不大地道,店主称被骗很伤心

本报12月3日讯(记者 于飞) 家住芝罘区西胜街的张先生在自家楼下开了间报亭,平时除了售卖报刊书籍,也出售电话卡。近日,有一名女子自称是张先生的邻居,来买了一张面值200元的电话卡,说身上没带钱,马上回家拿,可是张先生等了好几天也没见“邻居”出现,才

发现自己被骗了。

据张先生介绍,当天他在自家的报亭里上网,来了一个30多岁的女子说要买电话卡,这个女子自称是张先生的邻居,说她就住在附近,着急给她妈妈打电话不巧没有话费了,身上却没带钱,说一会儿就去银行取钱送过来。

一开始张先生不同意,但是对方坚持称自己10分钟之内肯定把钱送来,语气很诚恳,而且看着很着急的样子,张先生就有些心软了。

而且对方说是自己的邻居,张先生看了看也觉得这名女子有些眼熟,就同意了,拿了一张200元的充值卡给她了。

半个小时后,那名女子

还没有回来,张先生就觉得不太对劲了,感觉自己可能是被骗了。现在已经过去三天了,那名女子还是没送钱来,张先生才确定自己真是被“假邻居”给骗了。张先生说,自己就是小本买卖,一天也挣不了多少钱,现在一下子被坑走了200元,真是很上火。

# 糟糕,冠脉和颈动脉同时堵了

## 毓璜顶医院心外科首次完成同期颈动脉内膜剥脱术联合冠脉搭桥术

本报记者 孔雨童 通讯员 成修 闫赞

11月17日,毓璜顶医院心外科为一位心、脑血管病患者同时进行了颈动脉内膜剥脱术联合冠脉搭桥术,手术顺利完成,患者恢复良好。据了解,这也是毓璜顶医院心外科首次同时进行这两项手术,同时守护了病人的心和脑,避免了常规情况下两次手术间心梗和脑梗的发生。



马黎明教授

## 同期手术 同时守护“心”和“脑”

马黎明介绍,由于冠心病和颈动脉狭窄病变属同源性疾病,都是由动脉粥样硬化引起的,因此它们经常同时发生。冠脉搭桥患者的围术期(是针对需要外科手术疾病的处理过程的一个专业名词,包括术前、术中和术后的全段时间)脑卒中的发生率随年龄的增长显著增加,其主要原因之一就是同时合并颈动脉硬化狭窄,进而引起血流流速下降、溃疡型颈动脉斑块的血栓脱落,行冠脉搭桥时围术期的血压下降均会增加脑卒中的发病率。研究表明,脑卒中是冠脉搭桥术后的主要死因之一,而颈动脉重度狭窄是独立危险因素;心肌梗死是颈动脉内膜剥脱术后早期和晚期死亡的主要原因。因此,对同时合并有冠状动脉及颈动脉缺血症状的患者,术前应行详尽的检查,以明确病变部位及严重程度,以便采取正确的治疗措施。

对于颈动脉重度狭窄合并冠脉多支重度狭窄的病人,先行冠脉搭桥极易脑梗及偏瘫;先行颈动脉手术则极易心梗,危及生命。过去

多分期两次手术,既增加病人痛苦,又增加病人花费。在接受冠状动脉搭桥的病人中,同时合并严重颈动脉病变的大约为10%;而且年龄越大发生率越高。有颈动脉狭窄的病人也大约有15%左右合并有冠心病。对这类患者其中一种疾病进行手术时,另一个经常成为术后严重并发症的导火索。因此,对颈动脉狭窄的病人一定要给予充分重视,否则治好了心脏,脑子出了问题,造成终生残疾甚至死亡。同期手术不仅使病人免受第二次手术的痛苦,更重要的是可以减少两个手术中以及两次手术之间发生心肌梗死或脑梗塞的可能,提高手术效果,减少手术花费,减少手术并发症及死亡率,改善患者的生活质量。

毓璜顶医院心外科作为省重点专科,在这类复杂心脑血管病规范化诊治方面取得了较好的成绩,此次同期颈动脉内膜切除术联合冠脉搭桥术的顺利完成,标志着毓璜顶医院心脏外科、血管外科治疗多脏器严重疾病的水平位居国内前列。

## 64岁大妈冠脉和颈动脉都堵了

刘女士今年64岁,患有高血压、糖尿病、陈旧性心梗多年,为重症冠心病合并颈动脉严重狭窄的患者,曾放置冠脉支架但未成功。这名患者因反复发作心绞痛不能活动住院,查体时发现右侧颈部有血管杂音,原有多次脑缺血发作,经血管造影证实供应心脏血液的冠状动脉左、右主干均有严重狭窄;供应脑部血液的双侧椎动脉已闭塞,右侧颈内动脉90%

狭窄,患者随时会发生严重的脑梗塞和心肌梗死而危及生命。

这名患者入院后,心外科马黎明教授立即组织相关科室专家进行多学科会诊和讨论,认为单次同台联合手术更具合理性,不必多次全麻手术即可为患者解决脑血管病和冠心病的威胁。经充分评估和术前准备,马黎明联合血管外科张居文副主任等给患者实施同期颈动脉内膜切

除术联合冠脉搭桥术,手术顺利完成,患者恢复良好。

据了解,术中由血管外科医师先行右侧颈动脉内膜剥脱术,历时一个小时顺利完成;心外科马黎明教授主刀在颈动脉手术进行的同时开胸取左乳内动脉和下肢血管,体外循环下冠脉搭桥,手术持续4小时顺利完成。术后3天,患者已能离床自由活动,未再发生心绞痛及其他不适。